PROTOCOLLO DI INTESA

L'anno 2020 il giorno ventiquattro del mese di novembre presso la sede legale del Consorzio, sono convenuti:

- da una parte il CONSORZIO DI LIBERE IMPRESE SOCIETA' COOPERATIVA CONSORZIO SOCIALE ONLUS con sede in CAMPOBASSO alla Via MAZZINI n.80, codice fiscale e P.Iva 00824290944, rappresentata dal Vice Presidente del C.d.A., con poteri di firma nonché Responsabile del R.T.I. per la corretta esecuzione del progetto, Quintiliano Chiacchiari nato a Isernia il 04 marzo 1965. Codice fiscale CHCQTL65C04E335P;

e

dall'altra il C.P.I.A DI ISERNIA, con sede legale in Corso Garibaldi, n. 43 cap. 86170, città ISERNIA, CF: 90042400964, nella persona del rappresentante legale Dott. Antonio Ziveri, nato a Torre Annunziata (NA) il 09/10/1962, codice fiscale ZVRNTN62R09L245P;

Premesso:

- Che il CONSORZIO DI LIBERE IMPRESE persegue l'interesse generale della comunità alla promozione umana e all'integrazione dei soggetti svantaggiati e/o deboli e/o vulnerabili attraverso la gestione dei servizi socio sanitari, assistenziali ed educativi;
- Che in particolare il CONSORZIO DI LIBERE IMPRESE è Ente gestore di diversi progetti rivolti ai richiedenti asilo politico e rifugiati nella Regione Molise;
- Che in particolare nella provincia di Isernia gestisce diversi centri di prima accoglienza per richiedenti asilo politico e rifugiati per conto della Prefettura di Isernia ed è Ente attuatore del progetto Sprar/Siproimi del Comune di Venafro (IS) e del Progetto Sprar/Siproimi del Comune di Sant'Agapito (IS);
- Che il CONSORZIO DI LIBERE IMPRESE è interessato ad attivare rapporti di collaborazione su base volontaria con soggetti operanti sul territorio del comune e della provincia di Isernia al fine di implementare i servizi di accoglienza ed integrazione in favore dei soggetti stranieri richiedenti asilo polito e rifugiati;
- Che il C.P.I.A. DI ISERNIA opera nel settore Istruzione degli Adulti;

Che il C.P.I.A DI ISERNIA ha manifestato la propria disponibilità ad attivare una fattiva
collaborazione nell'ambito delle attività da realizzare in favore dei soggetti stranieri richiedenti
asilo polito e rifugiati presenti sul territorio provinciale così come da specifici programmi di
intervento;

Tutto ciò premesso, tra le parti, si stipula quanto segue:

- Art. 1
- Il CONSORZIO DI LIBERE IMPRESE e il C.P.I.A DI ISERNIA collaboreranno tra loro per la realizzazione di attività volte all'integrazione e alla promozione sociale dei soggetti stranieri richiedenti asilo polito e rifugiati temporaneamente presenti nel territorio del Comune e della provincia di Isernia.
- Art. 2
- II CONSORZIO DI LIBERE IMPRESE e il C.P.I.A DI ISERNIA metteranno a disposizione le attrezzature, gli ambienti e le specifiche professionalità volte a consentire il raggiungimento del comune obbiettivo di stimolare l'integrazione sociale e lavorativa e scambio culturale, attraverso specifici dibattiti, giornate di festa, ecc.
- Art. 3
- Le attività si svolgeranno principalmente sul territorio del comune e della provincia di Isernia.
- Art. 4
- Le attività saranno espletate di volta in volta e si svolgeranno secondo un programma condiviso.
- Art. 5
- Il presente Protocollo d'intesa ha una durata annuale a partire dalla relativa sottoscrizione. Le parti si riservano sin d'ora, dopo una valutazione dei risultati raggiunti, di prorogare o rinnovare la durata della stessa mediante nuovo atto scritto.
- Art. 6
- I dati forniti saranno trattati secondo le norme vigenti in materia.
- Art. 7

-	Per	qualsiasi	vertenza	inerente	il	presente	Protocollo	d'Intesa	è	competente	il	foro	di
	Campobasso.												

Letto, Confermato, Sottoscritto il 24/11/2020

CONSORZIO DI LIBERE IMPRESE

C.P.I.A DHSERNIA

